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Duhovne počitnice na Avstrijskem Koroškem

Program po dnevih:

1. dan

Celovec – Gospa Sveta – Tinje

Odhod iz Ljubljane ob 7. uri. Vožnja skozi ljubeljski predor na Koroško. Prvi postanek bo v 
Celovcu, glavnem mestu avstrijske zvezne dežele Koroške  in pomembnem središču
političnega in kulturnega delovanja koroških Slovencev. Sprehodili se bomo po mestu in si
ogledali glavne znamenitosti: Novi trg z mestno hišo in slavnim zmajevim vodnjakom (simbol
mesta), Stari trg s staro mestno hišo ... Nadaljevanje vožnje v Tinje, ki se kot kraj in fara prvič
omenjajo v 12. stol., v 17. in 18. stol. pa je bila fara tudi sedež arhidiakona. S Tinj se čez polja
in travnike odpira lep razgled na Karavanke in Kamniške Alpe. Naš cilj bo katoliški dom 
prosvete Sodalitas, ki stoji poleg mogočnega proštijskega poslopja in gotske cerkve z
visokim zvonikom. Sodalitas je hiša izobraževanja, dialoga, umetnosti in srečanja. Začetki
segajo v trideseta leta preteklega stoletja, ko se je iz nekdaj skromne hiše duhovnih vaj z leti
razvilo sodobno seminarsko in konferenčno središče. Dom vodijo slovenski koroški duhovniki in
ima poleg verskega tudi kulturno-zgodovinsko poslanstvo med slovenskim življem. Ogled
doma, kjer je v kapeli originalen izvod Dalmatinove Biblije. Namestitev, večerja in nočitev.

2. dan

Bad St. Leonhard - Althofen

Po zajtrku in sv. maši se bomo zapeljali mimo Velikovca, Št. Andraža in Wolfsberga v 
Bad St. Leonhard, ki se ponaša z najlepšo gotsko cerkvijo na Koroškem - zgradili so jo v 14.
in 15. stol. Po ogledu se bomo sprehodili še po glavni ulici topliškega naselja vse do kužnega
znamenja. Nato vožnja čez prekrasen alpski svet, kjer je pozimi živahna smučarija, poleti pa
gorsko pohodništvo, v Althofen, najlepše utrjeno avstrijsko mestece, ki kraljuje visoko nad
okoliškimi dolinami. Zaradi strateške lege je bilo naseljeno že v pradavnini, tukaj so živeli
Kelti, največji razcvet pa je doživelo v 14. in 15. stol. Tukaj je bil doma Carl Auer von



Welsbach (1858-1929) - izumitelj žarnice. Nadvse slikovite srednjeveške ulice s poslikanimi
hišami očarajo vsakega obiskovalca. Ogled glavnih znamenitosti. Nadaljevanje vožnje v Št.
Jurij ob Dolgem jezeru. Ob jezeru, ki velja za eno najlepših na Koroškem, so pred mnogimi
stoletji ustanovili ženski benediktinski samostan, ki je bil vse do jožefinskih reform središče
kulturnega in gospodarskega življenja. Danes je v nekdanjem samostanu izobraževalni dom.
Ogled samostanskega kompleksa s cerkvijo sv. Jurija in lepo urejenim vrtom. Vrnitev v Tinje,
večerja in nočitev.

3. dan

Prosto za samostojna raziskovanja ali kopanje –
Klopinjsko jezero

Po zajtrku in sv. maši bo dan namenjen samostojnim raziskovanjem okolice. Možnost kopanja
v bližnjem Klopinjskem jezeru (Klopeiner See), ki velja za eno najtoplejših in najčistejših
alpskih jezer v Avstriji. Poleti se voda segreje tudi do 28 °C, zaradi česar je jezero priljubljeno
tako med domačini kot obiskovalci od drugod. Jezero obdaja urejena narava z zelenimi
travniki, sprehajalnimi potmi in razglednimi točkami, ki nudijo mir in sprostitev. Zaradi
omejenega motornega prometa ohranja izjemno kakovost vode, kar mu daje poseben čar in
spokojnost. Večerja in nočitev.

4. dan

Krka - Magdalenska gora

Zajtrk. Vožnja v Krko, kjer je kneginja Ema Pilštajnska - edina slovenska svetnica sv. Hema -
leta 1043 zgradila samostan in cerkev ter tako omogočila nastanek kasnejše krške škofije.
Ogled znamenite romanske katedrale (1140-1200). V notranjosti nas bo še posebej presenetilo
bogastvo zlatega glavnega oltarja s kar 72 realistično upodobljenimi velikimi kipi, delo
Michaela Hönela. Sv. maša. Po ogledu vožnja na Magdalensko goro - Štalensko goro 
(1058 m). Malo pod vrhom se razprostirajo razvaline antičnega mesta neznanega imena. Leta
1502 je neki kmet med oranjem naletel na odlično ohranjen bronast kip mladeniča v naravni
velikosti - z načrtnim izkopavanjem pa so začeli šele leta 1948. Danes je tukaj muzej na
prostem, ki je za zgodovinarje in arheologe izrednega pomena, saj so tu ostanki najstarejših
rimskih stavb v vzhodnem alpskem področju. Na gori je bilo najprej keltsko mesto, ki so ga
pozneje zavzeli Rimljani. Videli bomo izkopanine velikanskega templja, prostora za zborovanje,
obrtniške delavnice, značilne rimske hiše, terme ter mnoge predmete iz tistega časa. Po široki
cesti se bomo počasi povzpeli (približno 20 minut prijetne hoje) tudi prav na vrh gore, kjer
kraljuje gotska cerkev sv. Helene in sv. Magdalene. Od tod je tudi čudovit razgled na okolico s



Karavankami v ozadju. Vrnitev v Tinje, večerja in nočitev.

5. dan

Gospa Sveta – Osojsko jezero

Po zajtrku in slovesu od prijaznih gostiteljev se bomo zapeljali do Gospe Svete, kamor se
stekajo reke romarjev že 1300 let. Velja za najstarejšo slovensko božjo pot in hkrati tudi za
najpomembnejšo, saj stoji na, za Slovence, sveti zemlji: na ravnini med Krnskim gradom in
gosposvetsko cerkvijo je zibelka slovenstva in naše prve državnosti. Prvo cerkvico je tukaj
postavil sv. Modest, prvi misijonar in škof med Slovenci. Današnja cerkev je veličastna gotska
stavba iz srede 15. stol. z mnogimi umetninami, najimenitnejši pa je krilni oltar iz 1520, ki je
pravi biser gotskega rezbarstva. Tukaj bo naša prva romarska maša. Kratek postanek pa bo pri
Vojvodskem prestolu. Nadaljevanje vožnje do Osojskega jezera. Krajši postanek v Osojah,
kjer se bomo spomnili Aškerčeve balade “Mutec Osojski”. Nato vožnja skozi karavanški predor
na Gorenjsko in dalje v Ljubljano.

Termini in cene:

23.08.2026 - 27.08.2026

Cene:

najmanj 30 potnikov 475€
najmanj 20 potnikov 515€

Vključuje

prevoz s turističnim avtobusom, 4 polpenzione (dvoposteljne sobe z lastnimi kopalnicami in
WC) v katoliškem domu Sodalitas, turistično takso, duhovno in naše vodstvo ter organizacijo.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 60 evrov. Vstopnine s pripadajočimi lokalnimi vodstvi niso vračunane.


